РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

О введении самообложения граждан в 2023 году по улице Азнакаевская (с дома 2а/1 по дом 72) города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

от 11 октября 2022 г.

№ 1

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», сход граждан на улице Азнакаевская (с дома 2а/1 по дом 72) города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Ввести самообложение в 2023 году в сумме 2000,0 (две тысячи) рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан (улица Азнакаевская (с дома 2а/1 по дом 72), за исключением инвалидов 1 группы, студентов очной формы обучения, семей, в которых мобилизован член семьи, направленный на специальную военную операцию.
- 2. Направить полученные средства на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

«Содержание автомобильных дорог местного значения (устройство асфальтобетонного покрытия дороги, приобретение, погрузка, перевозка, укладка асфальтобетона, оплата работ по договору) по ул. Азнакаевская с дома 2а/1 по дом 72 муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан».

настоящее 3. Обнародовать решение путем размещения «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте информационномуниципального района В Азнакаевского веб-адресу: Интернет телекоммуникационной сети http://aznakayevo.tatar.ru в течение 2 дней со дня принятия.

Председательствующий на сходе граждан:

А.Ф.Халиуллин